

не въ какихъ-либо внѣшнихъ дѣлахъ, а только въ признаніи и исповѣданіи истины каждымъ отдельнымъ человѣкомъ, но внѣшня дѣла совершаemыя въ зависимости отъ пространственныхъ и временныхъ внѣ человѣка находящихся причинъ, имѣютъ свойства добра или зла, какъ замѣчено выше, и имѣющія свойства добра наравнѣ съ признаніемъ и исповѣданіемъ истины могутъ составлять то самое усиліе, которымъ берется Царство Божіе.

Далѣе графъ пишетъ: „Пренебрегая сущностью истинной жизни, состоящей въ признаніи и исповѣданіи истины, и напрягая свои усилія, для улучшения своей жизни на внѣшня поступки люди,—подобны людямъ на пароходѣ, которые для того, чтобы дойти до цѣли, заглушили бы паровикъ, мѣшающій имъ размѣстить гребцовъ, и въ бурю старались бы, вместо того чтобы идти готовымъ уже паромъ, грести недостающими до воды вѣслами“.